

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿

邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

镜子中的“白天鹅”

青岛37中 初二十班 李容泉

当我穿着雪白的芭蕾舞裙,捧着金灿灿的、带有“国际舞蹈比赛一等奖”的奖杯站在舞蹈教室里,看着镜子中那个露出灿烂笑容的我,脑海中

际舞蹈比赛,我付出了常人难以想象的艰辛和努力。不管是寒冬腊月,还是严寒酷暑;不管是刮风下雨,还是艳阳高照,我都坚持去参加舞蹈排练。曾经有多少次,我大汗淋漓地练功;曾经有多少次,我因受到老师的批评而哭泣;曾经有多少次在我劈叉下腰时,妈妈看着表情痛苦的我,心疼地劝我放弃……而我,都坚持了下来。

作为舞蹈的主角,我的动作难度很大,每一个动作对我来说都是一个极大的挑战。因为我学的是芭蕾舞,芭蕾舞最难也是最基本的动作就是立脚尖,每次我都要练上十几遍,甚至几十遍,脚趾头那钻心的疼痛真的使我无法忍受。有时,我想打退堂鼓,可是一想到要站在国际舞蹈比赛的舞台上,表演着优

雅的芭蕾舞剧,这一时的疼痛能算得了什么?想到这儿,我便咬咬牙,又投入到了排练中。有时,妈妈心疼地对我说:“宝贝儿,你先休息休息吧,过会儿再练。”尽管我很想休息,但是我想马上就要穿上象征着白天鹅的舞裙参加比赛,我拒绝了,继续练习。有一次,老师觉得我太累了,想让我休息休息,可是我没有同意。因为我知道,“台上三分钟,台下十年功”。这是国际比赛,参赛的都是各个国家派来的舞蹈高手,我绝对不能松懈!就这样,在我和同伴的努力下,我们荣获了国际一等奖的好成绩,在捧起奖杯的那一刻,我潸然泪下。此时,汗水和泪水仿佛都化成了交响曲在为我们祝贺,看着奖杯上那个红彤彤的“1”,我无比自豪!

“叮铃铃……”铃声响了,这时镜子中的我早已泪眼朦胧,阳光总在风雨后,梦想总在憧憬中,相信我这只美丽的白天鹅一定会飞得越高、飞得越远……



我眼中的我

我叫李容泉,是一个活泼开朗、兴趣广泛的女孩,曾被评为全国好少年、青岛市三好学生、节约小明星等称号。课余时间我学习舞蹈、钢琴、绘画、英语,样样使我乐在其中,我愿意用勤奋的汗水浇灌理想之花!

便涌现出学习舞蹈时那一个个难忘的镜头。

为了参加这次在德国举行的国

际舞蹈比赛的舞台上,表演着优

“空衣袖”的光芒

青岛宁夏路小学 六年级一班 盛婧妍

“美丽青岛”一词早已风靡大江南北,它倾听了岛城近千万百姓的美好愿望,牵动了每一个人的心弦。

路车去火车站,车上挤得水泄不通,简直再也容不进来半个人了。这时,快被挤成肉饼的我多么渴望得到一个座位呀!于是,我可怜巴巴地向四周巡视了一下,顿时眼前一亮,前方不远处有一个空座正向我招手呢!于是,我不管三七二十一,低下头拼命地从人缝里向前钻。可挤过去一看,座位下方有一堆恶心的黄痰,让人见了就想哇哇大吐。我看了后,无可奈何地摇了摇头,靠到了边上。接下来,又有好几位乘客也像我一样高兴而来,扫兴而去。

一连几站,车上的人都是有增无减。突然,我看见了一个小脑袋又从人群中向空座挤了过来。可当他见了那惨景后,既没皱眉,也没紧鼻,右手毫不犹豫地口袋里拿出了几张纸,弯下腰,弓起背,先小心翼翼地先将黄痰全部裹起,又用纸把地擦了又擦,结果一个让人

望而生畏的空座霎时就变成了一个宝座。

此时,我真羡慕他呀,可以美美地享受了。但出乎意料的是,他自己并没有坐下,而是招呼旁边一位灰头土脸的民工爷爷爷来坐。那位爷爷爷似乎从未享受过此等待遇,顿时不知所措,连连向他摆手。而他却大声劝道:“爷爷,您过来坐吧,您辛苦了!”就这么简单、朴实的一句话,打湿了民工爷爷爷的眼角,烫红了所有乘客的脸,尤其是刚才途经这个座位的乘客。于是,车上掀起了让座的高潮,不论职业,不分贫富。男孩旁边的一位中学生大哥哥也终于坐不住了,伸手去拉男孩的左臂给他让座,蓦地,他怔住了,一行热泪滚滚而下,原来男孩的左衣袖里是空的,在场的乘客眼角里也都约而同地泛起了白色的浪花。

“幸福不在于德性的报应,而在于德性本身。”在我们山清水秀的青岛,美丽无处不在,如影随形,只要我们善于发现,积极效仿,无私奉献,就一定会将我们的家园建设得美上加美!



我眼中的我

大家好!我是盛婧妍。我品学兼优、热爱集体、乐于助人、爱好广泛,不但学习成绩优秀,英语、书法、游泳、羽毛球、葫芦丝等方面也都表现得十分出色,曾多次获得全国大赛一等奖,并数次荣获“区三好学生”称号。

“美丽”是这个时代的名字,也是这座城市的名字。我相信,只要留意,我们就会发现层出不穷的美丽瞬间。

寒假中的一天,我和妈妈乘305

陶醉在其中

青岛智荣中学北校 八年级一班 孙灏

七月,江作青罗带,我踏上了这片千百年来令多少人心驰神往的土

的是一种全新的气息,清新的青草气息夹杂着泥土与花的芳香,在我的身边久久地回荡,纵观整个城市,完全没有重工业和十分现代化的气息,人们与大自然和谐共处,没有一丝污染。我不禁陶醉其中。

第二天,我们从桂林渡口出发,由水路前往阳朔,一路上两岸都是峻美的青山,在这片喀斯特地貌的山岭间,山峰突兀却不失美感。绝壁上长满了青翠的松柏,有的地方还溢出了几枝新篁,青翠欲滴。小船轻轻地划破平静的水面,在身后留下泛起的波纹。清澈的水面倒映着两岸的山峰,实是入画的一景。

到了阳朔,才发现这里真是一幅幅活的山水画,名不虚传。我和同行

的人住在桂林阳朔圣地酒店,门前是一条江,四周青山环抱,绿水长流,苍松与古柏相映成趣,不时有几声清脆的鸟鸣回荡在山谷间。江水清澈见底,水草拉长了身影在水里无忧无虑地跳着舞,还有鱼儿在其间穿梭,实是有趣。偶尔有一两只小舟经过,在水面上划出一道道长痕,淡淡的水流静静地飘向远方。如此美妙的景色,令人陶醉。

与好友在江边小聚,畅谈对大自然和美好未来的希冀。远处农夫牵着老黄牛在田里写下一句句希望的诗歌,渔夫在江心撒下一张张渔网,打捞起自己的未来。情惬之时,放声高歌,令周围的人都为之迷醉。我们望着远方那宛如一块温润美玉的太阳,不禁心生感慨。大自然何等的鬼斧神工,造就了如此令人陶醉的景象,那片美丽的地方,令我陶醉在其中,令我心驰神往。



我眼中的我

我叫孙灏,我喜欢读书、爱好音乐,喜欢科技,善于观察生活,发现乐趣,在我的眼中世界是绚丽多彩的。我热衷于公益事业、乐于助人,希望能结交更多的有共同志趣的朋友。

地——桂林。在这片宛如人间仙境的地方,我感受到了那种天人合一的山水之乐。

走出桂林的两江机场,迎面而来

擦亮站牌

青岛宜阳路小学 五年级三班 赵阳

今年寒假外出时,我发现小区附近的站牌有点脏,上面的小字有些模糊不清,我想,谁来

上周六上午,虽说天气不错,可阵阵冷风吹来,感觉还是有点冷。说干就干!我和汝承昊、陈思好、刘荣康、由广鑫、潘阳等6名同学带着清洁工具开始擦站牌了,有的擦,有的清除小广告,分工明确。真烦人!小广告上有些胶擦不净,我们就先用湿布擦,再用小铲子轻轻铲,最后再用布擦。干净了!干净了!大家兴高采烈。此时,我才发现路人对我们的行为投来赞许的目光,心里美滋滋的,干得更来劲啦!擦亮一个站牌、两个站牌……我们干得热火朝天。



我眼中的我

我叫赵阳,是学校“十佳阳光少年”,今年还被学校推荐为区作秀学生。我热爱读书、围棋、象棋、乒乓球、航模制作、帆船等,并在参加市、区和学校组织训练和比赛上获得相应荣誉和证书近20次。

擦亮站牌?何不结合社会实践活动,我和几个同学一块擦站牌!经与家长和几个同学商量,他们异口同声:好主意,OK!

通过这次社会实践活动,我进一步感受到劳动的辛苦和光荣,体会到为人民服务、参与社会公益活动的意义和乐趣,明白了要热爱城市、爱护公物、保护环境,让我们的家园更美丽。

同学们纷纷表示,今后要多参加各类社会实践活动,力所能及参与社会实践,奉献爱心,在劳动中享受快乐和幸福,为自己的少年时代留下美好回忆。

小仓鼠

青岛嘉定路小学 三年级二班 徐振东

一个星期五下午,我放学回家后,惊奇地

高兴地抱着妈妈说:“妈妈,谢谢你!”



我眼中的我

我叫徐振东,今年9岁,平常喜欢看书、看电视、玩电脑。我还特别爱好打羽毛球、乒乓球、爬山是我的兴趣。当然了,养小动物一直是我的嗜好。无论是狗、猫、鼠、兔。

我迫不及待地放下书包,仔细观察起这两只小仓鼠来:只见其中一只黑白相间的特调皮。你看它一会儿在笼子里跑来跑去,一会儿又跑到玩具转盘上,转呀转,一会儿又爬到笼子顶上荡秋千,那调皮劲有趣极了。再看另外一只,尖尖的脑袋,黑溜溜的眼睛,有着黄色绒毛的小仓鼠更可爱。它啊,不仅调皮,更很好吃。我用手掰了一小块蛋糕,本来是给小白鼠吃,没想到那只贼眉鼠眼的小黄鼠以迅雷不及掩耳之势的速度,迅速地抢了过去,贪婪地,双手抱着,一点一点地吃着,浑然不觉我们在看它。更有趣的是,小白鼠跑过来抢,被小黄鼠一屁股撒了个脸朝天,逗得我和妈妈哈哈大笑。我简直太喜欢这两只小仓鼠了。

发现桌子上有个笼子,笼子里面有两只小动物。仔细一看,竟然是我梦寐以求的小仓鼠,我